

太钢集团企业使命:

支撑先进制造

创造美好生活

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

太钢集团召开党委理论学习中心组(扩大)学习会

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和中央经济工作会议精神

本报讯(记者 申文丽)12月14日至15日,太钢集团召开党委理论学习中心组(扩大)学习会,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,学习领会中央经济工作会议精神,对下一步工作进行安排部署。太钢集团党委书记、董事长高祥明主持会议并作专题辅导报告。太钢集团总经理、党委副书记魏成文等党委理论学习中心组成员,各职能部门、业务部门、业务中心、群团组织副职以上人员在主会场参会。

全面学习贯彻党的十九届六中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务。按照中国宝武党委安排和中国宝武党委书记、董事长陈德荣就全面学习贯彻全会精神提出的明确要求,太钢各级党组织通过多种形式,深入开展党的十九届六中全会精神的学习。高祥

明在专题辅导报告中,围绕深刻理解和准确把握全会的重大意义、党的百年奋斗取得的历史成就、中国共产党百年奋斗的历史意义、党领导人民进行伟大奋斗积累的宝贵历史经验、习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、“两个确立”的重大意义等方面进行了阐述,要求公司各级党组织牢牢把握学习贯彻全会精神的工作要求,切实加强组织领导,精心统筹推动,坚持原原本本、全面系统学习领会,吃透精神实质、把握核心要义。各级领导干部要发挥示范和带动作用,先学一步,学深一些,统一思想,凝聚力量,以改革发展和党的建设的成效、新业绩迎接党的二十大召开。

高祥明指出,今年中央经济工作会议是在世纪疫情持续冲击、百年变局加速演进,我国

发展面临诸多前所未有的课题和挑战的背景下召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在会上发表的重要讲话,以宏阔的视野、深邃的思考,既立足当前聚焦热点问题,又着眼长远把脉发展大势,具有很强的思想性、针对性、指导性,是习近平经济思想的深刻体现,进一步丰富和发展了马克思主义政治经济学,进一步积累了我们党对做好经济工作的规律性认识,为我们做好明年和今后一个时期经济工作指明了前进方向、提供了根本遵循。太钢各级党组织和广大党员干部要认真领会党中央对当前以及明年经济形势的科学判断,精准把握会议提出的“稳字当头、稳中求进”的工作总基调,不断提高抢抓发展机遇、应对风险挑战的能力水平,推动太钢高质量发展。(下转第二版)

本报讯(记者 申文丽)12月14日至15日,太钢集团举行党史学习教育大调研成果发布会暨“支撑先进制造、创造美好生活”主旨论坛,集中发布一批太钢党史学习教育中的优秀调研课题成果,展示一年来太钢围绕“支撑先进制造、创造美好生活”的企业使命取得的丰硕成果。太钢集团党委书记、董事长高祥明主持会议并提出要求。太钢集团总经理、党委副书记魏成文等党委理论学习中心组成员,各职能部门、业务部门、业务中心、群团组织副职以上人员在主会场参会。

会上集中发布了《太钢集团“十四五”不锈钢发展战略规划》《不锈钢生产过程中的碳减排路径选择》《进一步拓展不锈钢应用领域》等一批大调研成果。党史学习教育开展以来,太钢广大干部职工认真学习党史,积极开展“我为群众办实事”实践活动,不断推进党史学习教育成果向改革发展成果转化。根据中国宝武党委关于开展大调研的要求,太钢党委认真制定大调研方案,于今年8月至11月开展了党史学习教育大调研活动。各调研课题由太钢领导班子成员牵头并担任课题组组长,与相关部门和单位组成调研组,聚焦中国宝武对太钢的目标期望,围绕不锈钢发展战略、高效总部建设、做深做实政治监督、激发创新创造活力、统筹安全与发展、资源保障能力建设、不锈钢碳减排路径、不锈钢应用领域拓展等选题内容,深入实际,开展调查研究,广泛听取意见建议,找差距、寻对策,提出了切实可行的实施路径和具体举措,形成了一批优秀调研课题成果,为深入推动党史学习教育走深走实,更好推动太钢改革发展提供了有力支撑。(下转第二版)

太钢举行党史学习教育大调研成果发布会暨“支撑先进制造、创造美好生活”主旨论坛

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

太原校区2021年中国宝武一线员工全员培训圆满收官

本报讯(通讯员 任变变)12月10日,中国宝武一线员工全员培训第三轮第二期跨区域培训圆满结束,至此,太原校区2021年中国宝武一线员工全员培训顺利收官。

根据中国宝武一线员工全员培训方案相关部署及要求,太原校区认真筹划、积极响应,承揽了专业技术人员职业能力提升研修班、未来工匠成长营、班组建设与班组管理能力提升研修三个培训项目,从7月23日至12月10日,共举办3轮5期培训,接待来自宝钢股份、武钢集团、中南钢铁、昆钢公司、重钢集团等宝武集团各子公司学员734人。

开展一线员工全员培训,是中国宝武贯彻落实党和国家关于技术技能人才队伍建设总体要求,是不断适应行业未来发展趋势和企业战略发展需要,积极践行企业与员工共同发展理念的又一重要举措。太原校区能够完成既定工作目标,与太钢集团各方面的重视与努力息息相关,太钢集团领导对此项工作高度重视,多次提出了改进意见,并亲自前往学员报到现场指导工作。同时,太钢相关单位和部门也给予了积极的配合,确保了一线员工全员培训的高质量完成。太钢教培中心积极调研学员需求,认真策划培训项目,选择最优秀的教师承担教学任务,配置了专职班主任进行班级管理和服务,组织游学、拓展训练、进厂参访、课程评价,评选优秀学员,收集学员意见和建议,不断优化课程。学员们表示通过学习,了解了太钢集团,领会了宝武文化,增加了对“同一个宝武”的认同感和荣誉感。



为庆祝中国宝武首个“公司日”,太钢保卫部党委按照集团党委要求,认真贯彻落实《关于中国宝武首个“公司日”活动工作安排》,组织广大党员干部和全体职工开展丰富多彩的庆祝活动,强化“同一个宝武”的认同感和归属感。图为学跳宝武司歌活力操。芦迪摄 牛鹏程文